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会議録(案)  

会議の名称  男女平等参画推進委員会 令和３年度 第１回 

開 催 日 時 令和３年６月29日（火曜日） 午後６時15分から７時40分まで 

開 催 場 所 田無庁舎 502会議室 

出 席 者 

出 席：安田副委員長、苅草委員、喜多野委員、小林委員、小松委員、笹川委員、

篠宮委員、鈴木委員、平委員、中村委員、堀内委員、山辺委員 

欠 席：小澤委員長、井上委員、山田委員 

事務局：白井課長、福田係長、藤野主査 

議 題 

（１）令和３年度依頼事項について 

（２）令和３年度審議事項及び会議日程（案）について 

（３）西東京市第４次男女平等参画推進計画・西東京市第２次配偶者暴力対策基

本計画・西東京市女性の職業生活における活躍推進計画令和２年度評価の

進め方について 

（４）その他 

会議資料 の

名 称 

【配布資料】 

（１）令和３年度西東京市男女平等参画推進委員会会議日程（案） 

（２）西東京市第４次男女平等参画推進計画・西東京市第２次配偶者暴力対策

基本計画・西東京市女性の職業生活における活躍推進計画（令和２年度）

評価報告書 

（３-１) 西東京市第４次男女平等参画推進計画の評価方法について 

（３-２）第４次男女平等参画推進計画委員会評価 換算表 

（３-３）西東京市第４次男女平等参画推進計画・西東京市第２次配偶者暴力

対策基本計画・西東京市女性の職業生活における活躍推進計画 事

業実績評価（令和元年度）の進め方について 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

【開会】 

○課長：これより第１回男女平等参画推進委員会を開催する。 

事務局より委員の半数以上が出席しており委員会が成立している旨の報告をした。 

資料１ 
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令 和 ３ 年 ８ 月 24 日 
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（１）令和３年度依頼事項について 

〇事務局：市長から委員会に今年度の依頼文書を預かっている。皆様には後ほど写しを配布する。 

（市長の代理として課長から、副委員長に依頼文書を手渡した。） 

依頼事項 

西東京市第４次男女平等参画推進計画・西東京市第２次配偶者暴力対策基本計画・西東京市 

 女性の職業生活における活躍推進計画の令和２年度実績評価について 

依頼理由 

西東京市は、国の男女共同参画社会基本法に基づき、平成 31 年３月に「西東京市第４次男女

平等参画推進計画・西東京市第２次配偶者暴力対策基本計画・西東京市女性の職業生活におけ

る活躍推進計画」を策定しました。 

同計画では、計画を着実に実行するためには、計画に記載された施策の進捗状況を毎年把握

する必要があり、西東京市男女平等参画推進委員会において、事業評価を毎年実施することと

しています。同計画の令和２年度の事業実績について評価していただくよう、依頼いたします。 

 

（２）令和３年度審議事項及び会議日程（案）について 

〇副委員長：日程案について、事務局から説明をお願いしたい。 

〇事務局：今年度は昨年度同様５回となっている。今後の開催日程は、審議内容から７・９・10・

１月としたい。いずれも第４火曜日で、以前伺った際には皆様出席可能とのことだった。その

後予定が変わられた方がいたらお申し出ください。会議時間は今年度も午後６時 15 分から 90

分間を予定している。議題としては、会議の回数も限られているので令和２年度の実績評価が

主となるが、来年度は次期計画策定に向けて市民意識調査なども予定しているので、時間が許

せば勉強会なども行えればと思っている。 

〇副委員長:日程案については事務局案のとおりでよいか。 

（異議なく承認された） 

 

（３）西東京市第４次男女平等参画推進計画・西東京市第２次配偶者暴力対策基本計画・西東京

市女性の職業生活における活躍推進計画令和２年度評価の進め方について 

〇副委員長：事務局から説明をお願いしたい。 

〇事務局：（資料３-１～３-３に沿って評価の概要と手順を説明。） 

 資料３-３にグループ割（案）を載せさせていただいた。本日欠席の委員からは昨年度に引き続

き防災分野の評価を希望したいと伺ったので、そのようにさせていただいた。そのようなご希

望があればお申し出ください。グループ割りが決まったら、グループに分かれて施策評価と重

点課題評価の分担を決めていただきたい。 

（グループ割りについては異議なし。グループに分かれて分担決めを行った。） 

 

〇事務局：評価については 7月 15日（木）までにメール等で事務局にご提出ください。ご質問等  
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 ある場合は事務局までお寄せいただきたい。 

 

（４）その他 

 事務局よりリーフレット等パリテの発行物の説明と、令和２年度のパリテの実施事業について

の報告等を行った。 

 

〇副委員長：本日はこれにて散会する。お疲れさまでした。 

 

【閉会】 
 


